

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

全力打造国际化法治化便捷化的一流营商环境

□记者 田可新 报道
本报济南8月7日讯 今天下午,以“动能转换,济南先行”为主题,青年企业家创新发展座谈会在舜耕山庄举行。国研智库代表、内地青年企业家代表、国家“千人计划”成员代表、港台地区青年企业家代表等8人,与出席会议的有关部门负责人展开热烈交流,就如何进一步助力济南开放发展建言献策。省委常委、济南市委书记王忠林出席会议并讲话。
王忠林指出,当前济南正在全面建设“大强美富通”的现代化国际大都市,进入了推动高质量发展的机遇期、关键期、黄金期。济南市将为前来投资兴业的企业,提供最专业的平台支撑、最完备的要素保障、最优质的服务环境,以深化“一次办成”改革为抓手,全力打造国际化、法治化、便捷化的一流营商环境,不断激发创新创业创造活力,为建设新时代现代化强省贡献力量。

全省公安局长座谈会暨基层基础建设攻坚战推进会召开

□记者 徐超超 李子路 报道
本报青岛8月7日讯 8月6日至7日,全省公安局长座谈会暨基层基础建设攻坚战推进会在青岛召开,副省长、省公安厅厅长孙立成出席并讲话。
孙立成指出,全省各级公安机关必须始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,准确把握社会主要矛盾新变化,推动新时代公安基层基础建设向基层警务深化、向基础要素延伸、向业务警种拓展、向智慧警务发力、向规范警务提升、向服务群众倾斜,扎实推进基层基础建设攻坚战,着力构建齐鲁警务品牌,推动全省公安工作永续发展、再谱新篇。
会议期间,孙立成和与会代表还现场观摩了青岛市公安局部分基层一线单位。

全力服务平安山东法治山东建设

本报潍坊8月7日讯 今天,副省长孙立成先后到潍北监狱监管改造现场和潍坊市公共法律服务中心进行调研,深入了解工作情况,看望基层一线民警。
孙立成强调,全省监狱系统要认真学习贯彻落实习近平总书记对监狱工作的重要指示精神,提升政治站位,强化底线思维,严格公正执法,全面从严治警,统筹推进政治改造、监管改造、教育改造、文化改造、劳动改造五大改造新格局,确保监狱持续安全稳定,全力服务平安山东、法治山东建设。
孙立成要求,要充分认识新形势下加快推进公共法律服务体系建设的重要意义,有效整合各方资源,切实提高办事效率,发挥法律服务效能,为保障公众权益、促进社会发展奠定坚实的法治基础。

中国青年创业联盟2018年会在济南举行

□记者 刘一颖 报道
本报济南8月7日讯 今天,中国青年创业联盟2018年会在济南举行。团中央书记处常务书记汪鸿雁出席并讲话。
汪鸿雁指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记重要讲话精神,深化“创青春·中国青年创业行动”,做好青创赛、青创板、青创课、青创园、青创群、青创云等系列工作,打造“六个青创”服务青年创新创业工作体系,推动青年创新创业高质量发展。中国青年创业联盟要进一步厘清性质、找准定位、明确职责,当好党政桥梁,扎实做好联盟各项工作;要积极参与“创青春”中国青年创新创业大赛、中国青年创新创业板等工作,发挥联盟示范作用;要加强日常运行机制建设,创新“互促共赢”模式,更好服务青年创新创业。
中国青年创业联盟是共青团指导下服务青年创新创业的重要平台,下设创业导师团、创业投资人俱乐部、创业园区联席会、创业孵化器协作会和创业者联盟5个分支机构,有会员1100多人。

《国学小名士》第二季 山东卫视今晚播出

□记者 赵琳 通讯员 郑飞 报道
本报济南8月7日讯 中国首档名校国学少年竞技节目《国学小名士》第二季将于8月8日晚21:25在山东卫视开播,近百位“小名士”将集体站上舞台展开角逐。
本季节目邀请了孔子第79代嫡长孙孙垂长先生加入,担任特邀出题官。南京师范大学文学院教授郦波、南京大学历史学院教授胡阿祥、中国传媒大学副教授江逐浪担任评委。
本季第一期的“首发国学七星”是:“天枢”贺蔚然、“天璇”郑冰垠、“天玑”张益铭、“天权”许思杭、“玉衡”杨雨青、“开阳”陶意溟、“瑶光”葛天宇。与第一季赛制相同,“七星”将在首期节目中迎战百人团的答题优胜者,并与其进行一对一攻守擂对决,守擂失败,就要让出“七星”位置。
《国学小名士》第二季推广曲《你好!诸葛亮》一经推出,便广受好评、风靡全网,更在微博热搜霸榜超过50个小时,让大家对节目更加充满期待。

专科(高职)普通批录取控制线公布

□记者 王原 报道
本报济南8月7日讯 今天上午,省教育招生考试院公布了我省2018年普通高校招生专科(高职)普通批录取控制线。其中,夏季高考文科、理科、艺术文、艺术理、体育均为170分,高职院校与本科高校分段贯通培养招生录取最低控制分数线:文科455分,理科385分。高职院校专项计划(春、夏季高考)录取最低控制分数线170分。
此外,春季高考分数线为:农林果蔬366分,畜牧养殖470分,服装353分,医药402分,护理397分,学前教育404分,采矿技术、土建、机械、机电一体化、电工电子、化工、汽车、信息技术、财经、商贸、烹饪、旅游服务、文秘服务均为170分。

如何担当作为干事业?怎样锤炼队伍转作风?烟台、潍坊的做法给人启发——

直面问题见担当 干事创业看作为

烟台 工作推进会 先放纪委“暗访片”

□记者 董卿 从春龙 报道
本报烟台讯 查封的石灰窑死灰复燃,园区土路坑洼不平街道与交通部门互相推诿,上班时间打游戏玩手机,办事人员翘着二郎腿接待群众……8月6日,烟台市召开高规格的全市“双招双引”工作推进大会。会议一开始,首先播放的却是市纪委监委拍摄的“作风大改进明察暗访纪实片”。一个个暗访镜头,让台下的不少领导坐不住了。
“相信看了纪委拍的这个片子,大家心情很沉重,触目惊心啊。影响营商环境的问题,作风建设方面的问题,在我们的县(市、区)和部门依然存在。”在随后的讲话中,烟台市委书记张术平当场要求:市纪委监委会同有关方面举一反三,查找其类似问题;必须要不折不扣地解决这些问题;对于涉及到的人和事,该抓的抓,该撤的撤,该问责的问责,以儆效尤。
张术平在谈到打造资本和人才汇集的良好环境时,再一次提到会议开始时播放的纪实片,并再次揭短:省职能办近期牵头开展了17市营商环境评价,从通报情况看,烟台6个核心指标都有短板和不足。在“不动产登记”方面,全省办理时平均8.8天,最短的市4.6天,烟台是11天;“办理施工许可”方面,全省跑腿次数平均3.2次,烟台是7.3次。
“环境是最好的竞争力。现在省委要求充分发挥媒体监督作用,对于转变我们的工作作风是机遇和挑战。要抓住机会,坚持问题导向,刀刃向内,自我革命,下决心优化营商环境。”张术平说。
7月26日,烟台市推进政府职能转变领导小组办公室发布《关于公布烟台市政务服务事项“一次办好”事项清单的通知》,各县(市、区)同步推出“一次办好”事项清单,共确定市级“一次办好”事项1701项,涉及51个市直部门(单位)的657项依申请政务服务事项。在优化政务服务流程方面,烟台市将围绕削权减证、流程再造、精准监管、体制创新、规范用权“五大行动”,全面推进“一窗受理”“一链办理”“一网通办”“一线直通”“一次办结”等“5个一”集成服务。扎实开展优化企业开办、简化水电气暖报装、便捷获得信贷等“10个专项行动”,推动政务服务在理念、制度、作风等方面实现全方位深层次改革,建设人民满意的服务型政府。

潍坊 干得好不好 “晒绩台”上亮出来

□记者 杨国胜 都镇强 通讯员 陈仁栋 报道
本报潍坊讯 7月下旬,在潍坊当地主流媒体上,一档全新的“夺标创标展示台”板块亮相,让当地干部群众眼前一亮。
“在省政府办公厅首次开展的县(市、区)政务公开工作第三方评估考核中,我区以97.855分的成绩位列全省第一……”坊子区委书记扈洪波用简练的语言,阐述和展示了今年以来的工作成果。
“主要负责人是抓班子、带队伍、抓改革、促发展的关键,他们的工作实绩直接反映了各个地方和行业领域的发展成效。”潍坊市委常委、组织部部长、潍坊市开展“作风建设年”活动领导小组副组长林红玉说。从去年开始,潍坊市开展主要负责人年度突出成果展示工作,实行“千多千少公开晒,干好干坏众人评”,进而建立准确识绩、全面察绩、科学鉴绩、阳光晒绩、举贤重绩的长效机制。其中,潍坊市的2017年度成果展示工作,共“晒”出了12个县(市、区)、4个市属开发区和91个市直部门(单位)主要负责人的584项成果,重点展示主要负责人在组织领导本地本部门全面贯彻落实中央决策部署和省、市委工作要求,推动区域和行业高质量发展等方面取得的重大成果,以及最具特色、代表性的出彩业绩。
“晒绩”既为主要负责人提供了展示工作的平台,也为各地各部门各单位提供了赛绩的“擂台”,增强了主要负责人比学赶超的责任意识和担当精神。“晒绩的前提是履职,敢担当才有好评价。我要是干不好,没法跟寿光市的干部群众交待。”寿光市委书记朱兰玺说。
在“晒绩”基础上,潍坊市还组织对主要负责人年度突出成果进行综合评议,组织6个方面的488位代表人士,逐一“晒绩”对象填写评议票,最后按照不同投票人所占权重分类汇总,计算出每位被评议人的分数。
潍坊市推出的“晒绩”工作,有效激发了各地各部门各单位主要负责人干事创业的内在动力,端正了领导干部的政绩观念。同时,通过晒绩还有效避免了绩效考核主体单一、群众话语权少、考核“大锅饭”等问题,使考核结果更加科学、更加精准、更加有说服力。“过去干多干少、干好干孬难以比较,现在谁干事、谁偷懒,一目了然。”潍坊市委书记刘曙光说。

◆ESCC青岛西海岸国际电竞邀请赛今日启幕 ◆八支国际顶尖电竞战队角逐“英雄”“王者”

国际数字娱乐产业“论剑”西海岸



ESCC国际电竞邀请赛在国际范围内具有广泛影响力

□大众报业记者 郝圆圆 报道
本报青岛8月7日讯 8月8日到8月12日,由中国服务贸易协会指导,中国海外控股集团、大众报业集团、青岛农商银行主办的“中海外杯”ESCC西海岸国际电竞邀请赛暨西海岸国际数字娱乐嘉年华,将在青岛啤酒节期间举办。
据悉,本次国际电竞邀请赛邀请全球五大洲、八大区域共同组队,覆盖16个国家和地区,以全球最具代表性的《英雄联盟》《王者荣耀》为比赛项目,最终选拔出8支战队,进行最终对决。
8月11日,西海岸国际电竞产业峰会在西海岸举行。据悉,峰会以“中国电竞产业‘黄金5年’”为主题,多维度、多角度探求电竞产业发展路径。
峰会期间,将正式成立中国服务贸易协会数字娱乐专业委员会。该委员会是首个国家级数字娱乐商业服务组织,致力于推进数字娱乐“引进来”“走出去”,执行“一带一路”国家商贸战略,推动新兴服务贸易业发展。
峰会期间,中国海外控股集团将与艾瑞咨询、华体电竞联合发布《中国电竞生态研究报告》。该报告包括直播、赛事、俱乐部和选手、内容制播、电竞生态等内容,覆盖电竞全产业链,全面展现了当前电竞生态联盟化与市场化发展趋势。
作为本次盛会最具互动性和全民参与性的一项活动,西海岸国际数字娱乐嘉年华也备受瞩目。据悉,该项活动包括国际全息电竞音乐会、ESCC亚洲宅舞超级赛、cosplay巡演季和ESCC二次元庆典四大主题活动。同时,第二届ESCC亚洲宅舞超级赛也将于活动期间开赛,赛场借鉴“迪士尼”剧场式互动娱乐模式,与网络直播平台深度合作,打造O2O的宅舞赛事真人秀。

临沂36岁民警庞尊见因公牺牲,从警15年书写奉献担当

镜头记录忠诚 生命擦亮警徽

□本报记者 李子路 本报通讯员 孟李生

“老庞出事这一天本来是要去体检的,但是上午局里有两个活动,他就把体检又往后推了。早知道说什么让他去,兴许老庞就不走了。”同事薛西流着泪说。
老庞不老,只有36岁,叫庞尊见,生前是临沂县公安局宣传科副科长。7月6日,庞尊见在走访群众时突发心肌梗塞,经多方抢救无效因公牺牲。
同事整理庞尊见的遗物时,发现电脑里面是他拍摄的数以万计的工作照片和影像资料,但他个人的照片却寥寥无几。

“公安局办公楼有两间最常亮灯的办公室,一间是四楼的110指挥中心,另一间就是庞尊见二楼的办公室。”临沂县公安局局长韩新华说,“从警15年,他始终是那个镜头背后的默默奉献者。”
然而,镜头永远定格在了那一刻。
庞尊见干工作力求完美,遇到重大活动,每次都随警作战。就在庞尊见牺牲前不久,临沂开展“扫黑恶、打侵财、除毒患、追逃犯”百日攻坚,庞尊见带领民警坚守治安检查站,连续15天查控执勤。妻子曹真真说:“那段时间他每天回家后,要么躺在沙发上不动一动,要么倒头就睡,脚上磨出了血泡,也咬牙坚持。”

前两天收拾遗物时,薛西发现老庞办公桌上有个体温计,上面显示40.5摄氏度,还有一些化验单和感冒药。薛西感到既心痛又惋惜,“早知道劝他休息休息啊!”
临沂县公安局监管大队副大队长史兰达写了这样几段话怀念逝去的战友:“像你一样尽职尽责的告别。无数个夜晚,杯杯浓茶、支支苦烟,陪伴你敲出了一篇又一篇浸透辛劳和汗水的稿件。你认真取景的动作,还有半白、稀薄的头发,成了我们挥之不去的记忆。”
庞尊见走后,妻子曹真真写下了一万多字的追忆录。但说起丈夫,曹真真只用了一个字——“忙”。

由于工作忙,妻子的结婚戒指都没时间挑选;由于工作忙,妻子怀胎十月,庞尊见就陪她去过一次医院;由于工作忙,一家三口最近的一次旅行是去县城北2.5公里的苍马山……
牺牲前一天,庞尊见没有加班,拎了一只鸡,回家给妻儿做了炒鸡。吃饭的时候,他对儿子说,你这次考试要是考得好,就奖励一辆山地自行车。
就在庞尊见牺牲的当天下午,儿子拿到了成绩单,语文96分、数学97分,这是一个能赢得山地车的成绩,可庞尊见却再也不能兑现自己的承诺了。

(上接第一版)争做有理想、有本领、有担当的奋斗者,在新时代现代化强省建设的热火实践中谱写青春新篇章,实现事业新发展。各级党委、政府要关心关注青年企业家成长,积极构建“亲”“清”新型政商关系,营造良好的营商环境和创新创业氛围,教育引导广大青年企业家苦干实干谋发展、创新创业闯天下、同心合力强山东。各级团市委要着力做好新时代的青年工作,广泛组织动员青年企业家建功立业新时代。青年

企业家协会要认真履职尽责,创新工作方式,更好地联系服务广大青年企业家。
会议审议通过了省青年企业家协会第八届理事会工作报告,选举产生了第九届领导机构,刘锋杰当选为会长,18名优秀青年企业家当选为副会长。会议选举产生了省青年企业家协会理事207人、常务理事71人。会上还成立了山东新生力量联盟,山东青年创业导师团,举行了山东青年创业社区揭牌仪式。

(上接第一版)深切体会到习近平新时代中国特色社会主义思想所贯穿的坚定信仰信念、鲜明人民立场、强烈责任担当、求真务实作风和勇于创新精神,汲取了信仰的力量、真理的力量、方法的力量,切实增强了对习近平总书记核心地位、领袖权威的政治自觉,增强了做好新时代人大工作的行动自觉。
会议强调,要学好用好《习近平谈治国理政》第二卷这部重要著作,在学懂弄

通做实上下功夫,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来。要把学习成果体现在谋划推进工作全过程,全面提升政治意识、政治觉悟、政治能力,进一步端正工作态度,转变工作作风,强化职业素养,扎实做好人大各项工作,为推动我省创新发展持续发展领先发展作出应有的贡献。